11-1-1П. 
1. Поезд, разгоняясь из состояния покоя, за 50 с набирает скорость 18 км/час. Найти силу тяги локо​мотива, если масса поезда 200 тонн, а коэффици​ент трения 0,02.

2. Ускорение кабины лифта в начале движения вниз 0,5м/с2. Найти силу натяжения троса кабины лифта, если масса её 900 кг. Трением пренебречь. 
3. Ледокол массой 5000 т, идущий по инерции со скоростью 10м/с, наталкивается на неподвижную льдину, при этом его скорость падает на 2 м/с. Определите массу льдины, сопротивление не учитывать.

4. На какую высоту поднимется пуля массой 40 г при выстреле из пружинного пистолета верти​кально вверх? Для выстрела пружину пистолета жесткостью 400 Н/м сжимают на 5 см. 
5. Камень, упавший с высоты 10 м, имеет скорость в конце падения 4м/с. Какова работа сил сопро​тивления, если масса камня 500 г?

11-1-2П

1. Какой путь успевает пройти машина за первые 10 с пути при силе тяги двигателя 1000 Н и коэффициенте трения 0,05? Масса машины 500 кг. 
2. Двигаясь вверх, кабина лифта массой 800 кг останавливается. Найти ускорение при торможении кабины, если сила натяжения троса кабины 8000 Н, сила трения тормозов 400 Н.

3. При сортировке вагон массой 20 т, движущийся со скоростью 0,45 м/с, наталкивается на неподвижный вагон массой 25 т. С какой скоростью стали дви​гаться вагоны после сцепки? 
4. С какой скоростью надо бросить вниз мяч с высоты 5 м, чтобы он поднялся на высоту 10 м после упругого отскока от земли? 
5. Футбольный мяч массой 400 г падает на землю с высоты 6 м и отскакивает на высоту 2,4 м. Сколько энергии теряет мяч за время движения?

11-1-3П. 
1.Поезд массой 200 т при торможении уменьшает свою скорость с 54 до 18 км/час за 50 с. Найти силу трения, тормозившую поезд. 
2. При движении вниз кабина лифта останавливает​ся тормозами. Найти силу трения в тормозах при ускорении кабины 0,5 м/с2, силе натяжения троса лифта 6000 Н и массе кабины 600 кг. 
3. С неподвижной лодки, общей массой 255 кг, бро​сают на берег весло массой 5 кг со скоростью 10 м/с. Какую скорость приобретает лодка? Сопротивлением пренебречь.
4. Вагон массой 20 т надвигается на упор со скоростью 0,2 м/с. Обе буферные пружины сжима​ются на 4 см каждая. Найти коэффициент жесткости буферной пружины.
5. Тело массой 0,5 кг, брошенное вертикально вверх со скоростью 20 м/с, упало обратно на землю со скоростью 16 м/с. Найти работу сил сопротивления.
11-1-4П. 
1. Какой путь проходит машина при экстренном торможении? Начальная скорость 90 км/час, коэффициент трения 0,5. 
2. С каким ускорением движется кабина лифта массой 800 кг, если трос лифта натянут с силой 7600 Н? Трением пренебречь. 
3. Снаряд массой 20 кг, летевший со скоростью 500 м/с, попадает в неподвижную платформу с песком массой 10 т и застревает в песке. С какой скоростью стала двигаться платформа от такого удара?
4. Какова жесткость пружины баллистического пистолета, пуля которого массой 
40 г поднима​ется на высоту 2,5 м при сжатии пружины для выстрела на 5 см?
5. Мальчик скатился с горы высотой 12 м и у подножья горы имел скорость 10 м/с. Определить величину работы сил сопротивления, если масса санок с мальчиком 
50 кг.
11-1-5П. 
1. Найти силу тяги двигателей самолета массой 200 т на взлетной полосе, если, пройдя равноуско​ренно 500 м пути, он достигает скорости 180 км/час при силе сопротивления 100 кН. 
2. Кабина лифта массой 500 кг начинает движение вверх при натяжении троса лифта в 5100 Н. Каково ускорение кабины при разгоне? Трением пренебречь. 
3. Платформа массой 10 т движется со скоростью 2 м/с. Её нагоняет платформа массой 15 т, движущаяся со скоростью 3 м/с. Какой будет скорость платформ после сцепки?

4. Шарик массой 50 г падает с высоты 2 м на пру​жинный столик. На сколько см прогибается пружина столика, если её жесткость 200 Н/м? 
5. Молот массой 6 т, падая с высоты 1,4 м, забивает сваю на глубину 10 см за каждый удар. Найти сред​нюю силу сопротивления грунта, массой сваи пре​небречь.

11-1-6П.

1. Вагонетка массой 200 кг начинает движение с ускорением 1 м/с2 при действии на неё силы 300 Н. Найти коэффициент трения колес вагонетки о рель​сы.

2. Кабина лифта удерживается в покое тормозами. Найти силу трения тормозов, если масса кабины 600 кг.

3. Охотник стреляет из ружья с движущейся лодки по направлению её движения. Какую скорость име​ла лодка, если она остановилась после трех выст​релов? Масса лодки с охотником 100 кг, масса заряда 20 г, скорость вылета заряда 500 м/с. 
4. Космический корабль массой 50 т для маневра в космосе выбрасывает 100 кг топлива из реак​тивного двигателя со скоростью 2000 м/с. Какую скорость при этом приобретет корабль? 
5. Мяч бросили под углом к горизонту со скоростью 16 м/с. Найти скорость мяча на высоте 10 м.

11-1-7П. 
1. Машина, двигавшаяся со скоростью 36 км/час, останавливается при торможении за 2,5 с. Найти силу трения колес о землю при торможении, масса машины 1000 кг.

2. Кабина лифта движется вверх равномерно, масса кабины 800 кг. С какой силой двигатель лифта должен тянуть трос кабины при силе трения 1000 Н?

3. Ледокол массой 6000 т, идущий по инерции со скоростью 8 м/с, наталкивается на льдину массой 10000 т. Какой станет скорость ледокола и льди​ны в совместном движении?

4. Камень брошен с высоты 2 м под углом к гори​зонту со скоростью 6 м/с. Найти скорость падения камня на землю. Сопротивлением пренебречь. 
5. Оболочка ракеты массой 250 г вмещает 350 г топлива. На какую высоту поднимется ракета? Считать, что газы выбрасываются почти мгновенно со скоростью 300 м/с. Сопротивление воздуха уменьшает теоретически полученную высоту в б раз.

11-1-8П. 
1. Сколько времени будет длиться торможение машины до полной остановки при начальной скорости 54 км/час? Коэффициент трения 0,5. 
2. Какова сила натяжения троса кабины лифта массой 500 кг при её подъёме с ускорением 0,4 м/с2?

3. С лодки общей массой 240 кг, движущейся по инерции со скоростью 1 м/с, в воду опущена сеть массой 40 кг. Какой стала скорость лодки после выброса сети? Сопротивлением пренебречь. 
4. Тележка массой 330 г скатывается с горки высотой 40 см без трения. Какова скорость тележки на высоте 10 см? Начальная скорость тележки равна нулю.
5. Водометный двигатель катера за первую секунду движения выбросил 50 кг воды со ско​ростью 25 м/с. Какую скорость приобрел катер, если масса его 250 кг?
